
CONSELHO DE ESCOLA
ATA DA REUNIÃO - 15 DE MAIO 2024

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a reunião
Ordinária do Conselho de Escola. Estavam presentes, do segmento das Famílias - Rodrigo
Fernandes, Alessandra Zanella, Ana Carolina Bracht Moura, Camila Serra Da Costa, Luciane
Mirella Souza, Luciane S. de Oliveira, Marcia Jonathas Guimarães; Gabriella Gadelha; Marcos
Antonio Fernandes, Michelle Gouveia Monica Patricia do Nascimento, Tiago Hendo, Cecilia
Santos, Gabriela Castello. Professoras - Clelia Cristina Silva; Elaine Barbosa, Fabiana G.
Funcionários: Anna Christina Maceió, Eliziani Konta. Gislaine Nadigi, Deborah Tortoreto. A
reunião foi presidida pela Profa. Dilma Antunes Silva, diretora escolar. Gestão: Gilvanice Lima.
A reunião começou às 14:08, tendo sido gravada via plataforma Google Meet
(https://meet.google.com/fxh-szvt-qah) para fins de elaboração de ata. Participaram além
dos/das membros/as do Conselho, professores, funcionários e famílias como ouvintes.
INFORMES: 1. Assembleia para eleição do Conselho de Escola - A professora Dilma deu o
informe sobre a abertura do edital de chamamento. Ficou acertado que faremos uma
assembleia única no dia 22 de maio de 2024 para preencher as vagas suplentes de de titular
das famílias. A Sra. Alessandra Zanella informou que no edital estava faltando uma vaga de
titular e suplente de membros da famílias, o que a professora Bruna garantiu que corrigiria e
que não haveria prejuízos aos/às candidatos/as interessados. 2. Composição do Comitê
Gestor: A professora Dilma informou sobre a disponibilidade de vagas a serem ocupadas no
Comitê Gestor, a saber: 3 suplências, sendo: 1 - representante de pais/famílias; 1- professor/a;
1- docente da Unifesp com produção e atuação na área da infância. As candidaturas serão por
formulário, se houver mais de um candidato/a para a vaga, haverá eleição em reunião
específica do Comitê Gestor. Uma mãe via chat questionou sobre as eleições de diretoria, o
conselheiro Rodrigo Fernandes, que esta informação foi solicitada uma resposta via comitê
escolar onde cabe a direção da escola responder tais questionamentos. O comitê vai se reunir
e debater sobre este tema dia 22 de maio de 2024. 3. Brinquedos recebidos: Este informe
foi dado pelas Profas Dilma e Gilvanice. A Dra Sineida - HSP/Unifesp, mediou a doação de
brinquedos junto à Brinquedos Bandeirantes. Estes foram destinados às crianças da Ed.
Infantil; a contrapartida da escola foi uma carta de agradecimento para o fornecedor.
Aproveitando, a Professora Dilma informou do início de tratativas para recebimento de doação
de livros de literatura infantil/infanto-juvenil (acervo particular). 4. Regimento Escolar: A
Professora Dilma informou que a minuta do Regimento Interno seguiu para avaliação em
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outras instâncias, via processo Sei. Ressaltou que o Regimento é aquele aprovado pelo
CONSU (2015/2016), que consta no site da escola. Lembrou que em 2021 a Secretaria da
Educação solicitou a atualização deste documento, para fins de atender a solicitação foi feito
algo provisório e seguiu-se a discussão de uma nova proposta, com composição de GT, e que
resultou no documento enviado para apreciação pelos setores responsáveis da Unifesp, o que
pode levar cerca de 45 dias. Ao retorno, o grupo vai verificar quais foram as modificações e
repassar para o Conselho de escola. Alguns conselheiros deste Conselho de Escola
entenderam que passaram alguns temas que precisam ser reescritos como assuntos
administrativos e eleições. 5. Período Complementar: As Professoras Dilma, Eliane e Gil
explicaram o funcionamento do contraturno: funcionamento destinado a crianças - filhos/as de
funcionários do complexo HU/HSP/Unifesp, sendo um total de 42 crianças atendidas. O
Conteúdo pedagógico tem como objetivo: ensino de artes; interação; lição de casa; descanso
das crianças; projeto da rádio Paulistinha; aulas de tênis, Capoeira. 6. GT Festa Junina
(enviado informe no e-mail de convocação). As Professoras informaram que existe um GT
sobre a festa Junina 2024 que ela será à tarde com o intuito de ser o mais sustentável
possível. Solicitaram doações das famílias, a participação de voluntários para o serviço do dia
da festa. O vice-presidente do Conselho de Escola solicitou a inclusão de uma conselheira
(mãe - Juliana Figueiredo ) para acompanhar os trabalhos e fazer a interlocução com as
famílias. A Professora Dilma perguntou se teria alguma objeção pelo grupo da inclusão da
Juliana. Não teve votos contrários. O encontro deste GT será semanal, às segundas às 11
horas. 7. Sistema de Câmeras: Informe pela professora Dilma: Esta é uma melhoria da
Unifesp para a escola. O circuito de câmeras está posicionado de forma estratégica nos
corredores e áreas comuns, com o intuito de assegurar o prédio e aumentar a sensação de
segurança da comunidade escolar. Apontou que, devido ao cenário passado de ataques às/nas
escolas, foi feito um feito um trabalho pedagógico e de acolhimento com as crianças,
relacionado ao tema cultura de paz e não violência na escola. Sobre a questão da segurança,
as crianças se sentiam seguras em ambiente escolar. 8. Relatório Síntese - Projeto
Institucional 2022/2023: A Professora Dilma apresentou, conforme anexo, tudo que foi
realizado em 2022 e 2023 pela gestão da Andrea, Ana Paula e Dilma na proposta pedagógica
encaminhada para a supervisão de ensino da rede estadual. Deu um destaque no processo
contínuo e da importância da elaboração do currículo escolar. Ordem do dia: Proposta
Curricular do NEI Paulistinha, devido ao adiantado da hora, ficou para a próxima reunião
ordinária - em junho de 2024. Término da reunião às 15h30min.


